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L'anno duemilaventitre, il giorno 03 del mese Ottobre alle ore 10:00 si riunisce la IP' 

Commissione Consiliare Permanente. 

Sono presenti: il Presidente La Felice, i Consiglieri Cirino e Contino. 

Risulta assente il Vice Presidente Nicolò Hamel. 

Gli argomenti scritti all'o.d.g. odierno sono i seguenti; 

1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 

2. Stato dell'arte piscina comunale della Città di Agrigento. 

Partecipa alla seduta, con funzione di Segretario della II~ Commissione Consiliare 

Permanente la dipendente comunale Alice Boccadoro. Risulta assente l'assessore 

Gerlando Piparo. 

Il Presidente constatata la validità del numero legale, dichiara valida la presente 

adunanza ai sensi dell'art. 11 comma 1 del predetto Regolamento e apre i lavori. 

Si passa alla lettura del 1 punto all'o.d.g. e invita la Segretaria a dare lettura del 

verbale della seduta precedente. 

I Consiglieri all'unanimità approvano. 

A questo punto il Presidente passa al 2° punto all'o.d.g. "Stato dell'arte piscina 

Comunale della Città di Agrigento". 

Il Presidente avvia un dibattito tra i componenti della Commissione poiché l'ultima 

notizia in merito alla piscina Comunale risale al mese di Aprile, quando in assenza 

dell'assessore Ciulla, si contattò telefonicamente il Dirigente del settore, Ing. Avenia 

il quale riferì che per completare l'iter della riapertura, si attendeva dalla ditta di 

gestione la proposta della nuova caldaia a risparmio energetico per migliorare 

l'impianto. Da allora non si ebbero più notizie e i cittadini attendono la riapertura. 

Pertanto, la Commissione esprime preoccupazione poiché la piscina offre un servizio 

assolutamente indispensabile per tutti i cittadini, soprattutto per i disabili costretti a 

spostarsi nei Comuni vicini per effettuare terapia. Tuttavia, costatata e giustificata 



l'assenza dell'assessore Piparo (raggiunto telefonicamente), il Presidente rinvia il 

punto a data da concordare con l'assessore al ramo, auspicando il completamento 

dell' iter per la riapertura. 


